
NAVARRA

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 04.11.2022)

Navarra mit Datum.indd   1Navarra mit Datum.indd   1 04.11.2022   07:52:3804.11.2022   07:52:38



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) NAVARRA

1

R2037

4

Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   1 04.11.2022   07:24:4804.11.2022   07:24:48



2

NAVARRA

Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 04.11.2022   07:24:5004.11.2022   07:24:50



Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

3

Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Navarra_R2037_Holz_Aufbauanweisung.indd   3 04.11.2022   07:24:5204.11.2022   07:24:52



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) NAVARRA

1

R2040

 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   1 28.08.2020   10:10:4328.08.2020   10:10:43



2

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

 
 

bbvbv  

1.  
2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1x       1x 

 

 

 

 

  

4 mm  
(not included) 

18x M8x18 

Cerano– wood & ceramic 
 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

12x  
 
5x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

12x  
 
5x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Cerano– wood & ceramic 
 

 
 

bbvbv  

1.  
2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1x       1x 

 

 

 

 

  

4 mm  
(not included) 

18x M8x18 

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   2 28.08.2020   10:10:4428.08.2020   10:10:44



NAVARRA

3Cerano– wood & ceramic 
 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 
 
 

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   3 28.08.2020   10:10:4428.08.2020   10:10:44



4

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 
 
 
  

18x M8x18 

Cerano– wood & ceramic 
 

 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2038– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18x 
M8x18 
 

 

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   4 28.08.2020   10:10:4428.08.2020   10:10:44



NAVARRA

5

Cerano– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 
 
 
  

18x M8x18 

Cerano– wood & ceramic 
 

 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   5 28.08.2020   10:10:4528.08.2020   10:10:45



6

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

4.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  
 
 

  

Cerano– wood & ceramic 
 

Afstellen, Abstellung 
 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  
 
 
 
 

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   6Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   6 28.08.2020   10:10:4528.08.2020   10:10:45



Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

7

Cerano– wood & ceramic 
 

4.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  
 
 

  

Cerano– wood & ceramic 
 

Afstellen, Abstellung 
 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  
 
 
 
 

Aufstellung, Abstellung

Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   7Aufbau Navarra_R2040_Holz_Aufbauanweisung.indd   7 28.08.2020   10:10:4528.08.2020   10:10:45



Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) NAVARRA

1

R2038
 

D2027 
Versie 1 

 
Montage handleiding 
Assembly instruction 

Montage Gebrauchsanweisung 
Montage manuel d'utilisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Keramik und Dekton

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   1 28.08.2020   10:08:4828.08.2020   10:08:48



2

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

 
 

bbvbv  

1.  
2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1x       1x 

 

 

 

 

  

4 mm  
(not included) 

18x M8x18 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   2 28.08.2020   10:08:4928.08.2020   10:08:49



NAVARRA

3

Cerano– wood & ceramic 
 

 
 

bbvbv  

1.  
2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1x       1x 

 

 

 

 

  

4 mm  
(not included) 

18x M8x18 

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

12x  
 
5x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

 
 

 
 

 

 1 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.musterring.com 

 6 x Ø35mm 

 Not included 

 Not included 
5 

1x 

1x 

B 

4x 
M8x25 

12x  
 
5x25 

2x 
 
8x30 

1x 
 

Cerano– wood & ceramic 
 

 
 

bbvbv  

1.  
2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1x       1x 

 

 

 

 

  

4 mm  
(not included) 

18x M8x18 

2

Let op! Door het eigengewicht en materiaaleigenschap kan een keramiek- of 
dektonblad breken bij oneigenlijk gebruik. De lange zijde van het blad mag bij 
montage niet doorhangen.
Til het keramiek- of dektonblad op aan de zijkant van het frame, til deze niet aan de 
hoeken van het blad.
De max. draagkracht aan het uiteinde van de plaat incl. onderstel bedraagt 10kg.
Bij overschrijding ontstaat er breukgevaar.

Achtung! Durch das Eigengewicht und die Beschaffenheit der Keramik- oder 
Dektonplatte kann es bei Fehlanwendungen zum Bruch der Keramik- oder 
Dektonplatte kommen. 
Beim Aufbau darf die Keramik- oder Dektonplatte längsseits nicht durchhängen. 
Heben und tragen Sie daher die Keramik- oder Dektonplatte seitlich am Gestell und 
nicht an den Ecken. 
Die max. Tragkraft am Ende der Keramik- oder Dektonplatte inkl. Tischgestell beträgt 
10 kg. Wird diese überschritten, besteht Bruchgefahr.

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   3 28.08.2020   10:08:5028.08.2020   10:08:50



4

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 
 
 

Cerano– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 
 
 
  

18x M8x18 

2038– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18x 
M8x18 
 

 

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   4 28.08.2020   10:08:5028.08.2020   10:08:50



5Cerano– wood & ceramic 
 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 
 
 

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 
 
 
  

18x M8x18 

2038– wood & ceramic 
 

3.  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18x 
M8x18 
 

 

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   5 28.08.2020   10:08:5028.08.2020   10:08:50



6

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cerano– wood & ceramic 
 

4.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  
 
 

  

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   6Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   6 28.08.2020   10:08:5128.08.2020   10:08:51



7
Cerano– wood & ceramic 

 

 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAVARRA

Cerano– wood & ceramic 
 

4.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  
 
 

  

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   7Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   7 28.08.2020   10:08:5128.08.2020   10:08:51



8

Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Cerano– wood & ceramic 
 

Afstellen, Abstellung 
 
1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  
 
 
 
 

Aufstellung, Abstellung

Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   8Aufbau Navarra_R2038_Keramik-Dekton_Aufbauanweisung.indd   8 28.08.2020   10:08:5128.08.2020   10:08:51




